         ================= SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 09==================   
Aos trinta e um dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm - (PP), Angélica Behling Walchholz – (PP), Cláudio André Tessmer - (UNIÃO), Colmar Neitzke Timm - (PP), Edegar Henke - (PSDB), Ilvo Buchweitz – (UNIÃO), Ingride Neuschrank Bonow - (PP), Jodele Vahl Schlesener - (PP) e Rafael Einhardt Rutz - (UNIÃO). Declarando abertos os trabalhos, o Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da ata Ordinária 08/2025; Leitura da mensagem do Projeto de Resolução 01/2025 do Legislativo. Logo após o Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e Votação dos Projetos de Lei N° 74, 75, 76/2025 do Executivo; Analise e votação do Projeto de Resolução 01/2025 do Legislativo; Analise e Votação das Proposições N° 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 53 e 54/2025 do Legislativo. Dando início aos trabalhos, o Presidente colocou em analise e votação o seguinte Projeto de Lei do Executivo: PROJETO DE LEI Nº 74, DE 18 DE MARÇO DE 2025. Dispõe sobre o novo valor do vale alimentação a ser pago aos servidores públicos municipais e revoga a Lei Municipal nº 2.638, de 27 de março de 2024. O Presidente pediu ao relator da CCJ Edegar Henke para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora da COF Ingride Neuschrank Bonow para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida colocou em discussão o referido Projeto de Lei e após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 75, DE 18 DE MARÇO DE 2025. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2025. O Presidente pediu ao relator da CCJ Edegar Henke para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora da COF Ingride Neuschrank Bonow para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida colocou em discussão o referido Projeto de Lei e após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 76, DE 21 DE MARÇO DE 2025. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Agente Administrativo. Foi feito um pedido de vistas pelo Vereador Edegar Henke, que foi aprovado pelos Vereadores presentes. Em seguida o Presidente colocou em discussão o seguinte Projeto de Resolução do Legislativo: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01, DE 31 DE MARÇO DE 2025. Concede aos servidores do Legislativo Municipal, o reajuste do vale-alimentação e revoga a Resolução nº 79, de 18 de março de 2024. O Presidente pediu ao relator da CCJ Edegar Henke para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora da COF Ingride Neuschrank Bonow para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida colocou em discussão o referido Projeto de Lei e após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes.  A seguir o Presidente colocou em discussão e votação a seguintes Proposições: PROPOSIÇÃO 42/2025 – VEREADOR, CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER – Requer estudo de viabilidade para a troca dos canos de bueiro por tamanhos maiores, pois os atuais não suportam o volume de água na estrada Gertha Bonow Scheunemann, próximo à residência do Sr. Vandoleu Neitzke. PROPOSIÇÃO 43/2025 – VEREADOR, CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER – Requer estudo de viabilidade para o conserto dos aparelhos de ar condicionado nas máquinas da Prefeitura, e estudo para a colocação de insulfilm nas janelas das máquinas. PROPOSIÇÃO 44/2025 – VEREADOR, ILVO BUCHWEITZ – Requer desentupimento de bueiro na residência do Sr. Rudimar Hartwg, na estrada 29 de Abril. PROPOSIÇÃO 45/2025 – VEREADOR, ILVO BUCHWEITZ – Requer estudo de viabilidade para instalação de um novo bueiro próximo residência do Sr. Gilnei Rutz, na localidade da Santa Silvana II. PROPOSIÇÃO 46/2025 – VEREADOR, EDEGAR HENKE – Requer conserto substituição de trilhos da ponte do passo do pinheiro próximo a residência de Valerio Altenburg. PROPOSIÇÃO 47/2025 – VEREADOR, EDEGAR HENKE – Requer roçada da estrada Colônia Sitio, em toda sua extensão. PROPOSIÇÃO 48/2025 – VEREADORES, ADAVILSON K. TIMM, ANGÉLICA B. WALCHHOLZ, CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER, COLMAR NEITZKE TIMM, EDEGAR HENKE, ILVO BUCHWEITZ, INGRIDE N. BONOW, JODELE V. SCHLESENER, RAFAEL E. RUTZ – Requer a realização de audiência pública para tratar questões relacionadas ao trânsito no município. PROPOSIÇÃO 49/2025 – VEREADOR, EDEGAR HENKE – Requer pedido de informações a respeito dos sistemas GERCON e AGHOS, especificamente relatórios com números de consultas e agendamentos realizados no período de contratação de enfermeiras reguladora. PROPOSIÇÃO 50/2025 – VEREADOR, EDEGAR HENKE – Requer que o setor de regulação da secretaria de saúde forneça chave de acesso do GERCON (Gerenciador de consultas) ao solicitante, para que o mesmo possa acompanhar o seu pedido no site da secretaria de saúde do estado. PROPOSIÇÃO 53/2025 – VEREADORA, JODELE VAHL SCHLESENER - Requer estudo Viabilidade para compra de trocadores de bebê (fraldários) para a Unidade Básica de Saúde. PROPOSIÇÃO 54/2025 – VEREADORA, JODELE VAHL SCHLESENER - Requer Colocação de coletor de lixo (container) na estrada Santa Coleta, próximo a residência de Rubin Priebe. Sendo aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes. Encerrada a ordem do dia e das votações, o Presidente passou a palavra ao inscrito para o uso da palavra, Vereador Edegar Henke, iniciou saudando a todos e, em seguida, agradeceu à Secretaria de Obras pelo atendimento às proposições. Comentou sobre suas proposições, falou sobre o sistema GERCON e pediu mais transparência. Ressaltou o seu pedido de uma Audiência Pública, através da sua Proposição N° 48, com apoio dos Vereadores, que tem como finalidade tratar sobre o trânsito no Município, relatou a situação do trânsito no Município, comentou sobre medidas tomadas no governo anterior, a Municipalização do trânsito no perímetro urbano da ERS-737, falou sobre reclamações dos moradores dessa via, sobre o barulho excessivo, relatou sobre acidentes na via e sobre a segurança dos moradores e os que trafegam, falou sobre a falta de atitude da Brigada Militar a respeito dessas questões. O Presidente da Câmara Adavilson Kuter Timm, fez algumas ressalvas sobre a situação do trânsito e algumas sugestões de melhoria e conscientização.  Sem mais Vereadores inscritos para uso da palavra, nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e cinquenta e três minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim Secretária e pelo Presidente.
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